

市北成立教师培养发展基金

每年二百万为教师“充电”

本报9月9日讯(记者 于健)教师节前夕,市北2000多名教师收获特别礼物,市北区成立教师培养发展基金,财政每年投入200万元给教师充电。

9日,在市北区庆祝第26个教师节大会上,教师培养发展基金正式成立。基金成立后,每年投入200万培训基金,主要用于组织骨干教师学习、考察;针对当前教育发展形势,组织教师集中学习和培训,提高教师业务素质;关注教师心理健康,组织教师开展相关的心理集

中辅导;“双名工程”培养经费,中老年教师提高综合素养培训等。

市北区教体局局长柴清林介绍说,发展大计,教育为本,提高教师素质很重要。市北非常重视教师培训,之前,利用暑假组织班主任培训,请来加拿大培训师为初中英语教师进行全英语环境的培训,以及推出名师名校长工程,都对教师队伍素质的提升起到了作用。教师培养发展基金正式成立后,教师每人每年的培训费平均达800元。经费大幅提高,在优秀教师的培养上

有了充足的底气。下一步,除了提高“双名工程”的培养力度,市北区还准备与高校联手培养骨干教师;进一步提高教师的学历标准,教育硕士;一部分经费下拨到学校,用于普及性的培训,全面提升教师素质。

同时,为全面提高教师的专业素养,市北还投入资金60万元,结合教师的专业,为每一位在职教师订阅一份教育杂志,鼓励教师多阅读、多研究,为教师的专业化发展,奠定良好的理论基础。

胶州开发区重金打造舆论引导工程

为了更好地促进人口计生工作开展,胶州市经济开发区重金打造舆论宣传引导工程,收到显著效果。

今年以来,胶州市经济开发区先后投资30余万元,以新建的鑫汇新都计生宣传社区做示范,分别在7个村4个社区主要街道都打造了高标准、温馨化具有时代气息的计生宣传一条街,建设了“人口文化视窗”、计生小超市、宣传

咨询室、公益广告牌、宣传橱窗等硬件设施,营造了立体化、多视角、高品位、广覆盖的人口文化氛围。

各村及社区的计生宣传与环境美化协调统一,还在其他主要街道、繁华地段、社区设置了计生宣传标语、巨幅图画等,使村庄及社区的主要地段都形成了人口文化的亮丽景观,该区经验在胶州市进行了推广。(杜淑英 金伟娜)

胶州市抓好三建三创两落实促计生

胶州市经济开发区在计生工作中探索了“三建三创两落实”工作模式,收到良好效果。

三建即建立房屋出租管理档案、信息化管理平台和建设一条计生宣传示范街。以流入已婚育龄妇女为重点人群,组织专人对辖区平房住宅楼和沿街商居楼进行拉网式清查,逐户逐人清理登记造册,建立计生信息卡,实行微

机化管理,人走建档、人走注销。三创即创新“一档、两图、三表”。以村(居)为单位,做到一户一档案,绘制村(居)房屋平面分布图和“以房管人”计生工作网络流程图。印制房屋出租登记表,出租人员登记表,流动(暂住)人员报告登记表,使人清楚明白且以静制动。两落实即落实人员队伍和管理服务制度及时奖惩兑现。(杜淑英 金伟娜)

四方边防大队开展捐书助学活动

近日,青岛公安边防支队四方大队民警带着对辖区孩子的浓浓深情来到学校,将民警捐款所购买的200余套新书送到教师手中,以实际行动支持驻地教育事业,通过力所能及

的行动,促进警民和谐关系进一步巩固,引导孩子们从书籍中汲取更多的精神食粮,开阔视野,更加健康快乐成长,受到师生及社会的一致好评。

(王子卓 刘焕刚)

送张贺卡
谢师恩

“玫瑰代表美丽,我希望老师永远美丽!”“千纸鹤代表感谢,谢谢老师对我的关怀!”9日,青岛市北仲第一小学的同学,拿着自己亲手制作的贺卡,送给老师,作为教师节的礼物。六百张贺卡,每一张都绘满学生们精心挑选的图案,写满同学们对老师深情的祝福。

本报记者 张潇元
摄影报道

